
Оплатить налоги необходимо до 1 декабря 2023 года 
 
Межрайонная ИФНС России № 25 по Красноярскому краю напоминает, что 1 декабря 
истекает срок оплаты физическими лицами имущественных налогов за 2022 год. 
 
Оплатить налоги можно с помощью сервиса «Уплата налогов и пошлин», в личном 
кабинете налогоплательщика, личном кабинете на ЕПГУ. Достаточно ввести 
реквизиты банковской карты или воспользоваться сервисом одного из банков-
партнёров ФНС России, в том числе по QR- или штрихкоду платежа, указанного в 
налоговом уведомлении. Кроме того, исполнить налоговое уведомление без 
комиссии можно в банке или на почте.  
 
Если гражданин, владеющий налогооблагаемыми недвижимостью или транспортом, 
не получил налоговое уведомление за 2022 год и при этом не имеет налоговых льгот, 
он может обратиться за ним в налоговый орган, МФЦ или направить 
соответствующее заявление через личный кабинет налогоплательщика или сервис 
«Обратиться в ФНС России». 
 
Если не оплатить налоги вовремя, то уже со 2 декабря 2023 года задолженность будет 
расти ежедневно за счет начисления пеней. В этом случае налоговый орган направит 
требование о ее уплате. 
 
Подробности о содержании и исполнении налоговых уведомлений можно узнать на  
промостранице: https://www.nalog.gov.ru/rn77/nu2023/. 
 
Дополнительно сообщаем, в Межрайонной ИФНС России № 25 по Красноярскому 
краю состоится День открытых дверей по информированию граждан о налоговом 
законодательстве и порядке исчисления и уплаты имущественных налогов. 
 
Мероприятие состоится 30 ноября с 09:00 до 20:00 по адресу: Талнахская, д. 34. 
 
В случае возникновения вопросов, подробную информацию можно узнать по 
телефону Контакт-центра ФНС России – 8-800-222-22-22, либо на официальном сайте 
ФНС России –nalog.gov.ru. 
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